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FERIA NAVALIA (Vigo 22 – 24 mayo)

EXPOSICIÓN DE CATÁLOGOS EN STAND INFORMATIVO

Fecha límite contestación: 20 de mayo 

La BOLSA DE SUBCONTRATACIÓN INDUSTRIAL DE GALICIA, con sede en la CÁMARA DE COMERCIO DE VIGO, participará con un stand informativo en la feria Natalia, feria del sector naval, que tendrá lugar en Vigo entre el 22 y 24 de mayo.

Tras el éxito cosechado en su tercera edición, en la que se consolidó como una de las 5 primeras ferias navales a nivel mundial, Navalia pretende convertirse un año más en el punto de encuentro del sector. El sector naval gallego tiene una importancia estratégica.
Ponemos a disposición de las empresas subcontratistas españolas relacionadas con el sector naval la posibilidad de exponer sus catálogos en nuestro stand. 

Para ello deberán enviarnos un máximo de 10-15 catálogos por empresa, a la dirección de la Cámara de comercio de Vigo y a la atención de Pilar Iglesias, antes del próximo lunes día 21 de mayo.
Esta exposición será gratuita para las empresas socias de la Bolsa de subcontratación y tendrá un coste de 150 € para las empresas no socias.
Interesados deberán enviarnos cumplimentada la ficha adjunta junto con el justificante de pago de 150 € a la Cámara de Comercio de Vigo. 
El pago puede hacerse mediante cheque bancario a nombre de la Cámara de Comercio de Vigo o bien mediante transferencia bancaria a la cuenta c/c nº 0075 8901 56 0600312865 del Banco Popular Español (Banco de Galicia) por el importe indicado.

La fecha límite de entrega de catálogos es el 21 de Mayo.
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