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Encuentro con Compradores Europeos de Subcontratación Industrial Madrid-Barcelona
“II INDUMEET Madrid”
Madrid, 23 y 24 de Octubre de 2012.
Nota. Las Cámaras de Comercio venimos organizando anualmente encuentros con compradores industriales que tienen por objetivo apoyar a la empresa subcontratista en la captación de nuevas oportunidades de fabricación. Con el fin de mejorar la gestión del encuentro y los resultados para las empresas subcontratistas participantes, hemos decidido unir los encuentros de compradores que se desarrollaban en Barcelona y Madrid, celebrándose en Madrid los años pares y en Barcelona los impares. En 2012 se desarrolla la 2ª edición de Indumeet Madrid organizado conjuntamente por las Cámaras de Comercio de Madrid y Barcelona con la colaboración de Aecim y el apoyo del Instituto Español de Comercio Exterior y de la Red de Bolsas de Subcontratación Industrial de España.
Objetivo

Mantener contactos directos con los responsables de compras de grandes empresas contratistas, ubicadas en diferentes países europeos, permitiendo captar oportunidades de negocios y fabricación.
Dónde

Cámara de Comercio e Industria de Madrid (C/ Ribera del Loira, 56- 28042 Madrid), durante el día 23 de octubre de 2012. El día 24 de octubre los compradores visitarán la Feria MATELEC en IFEMA y también podrán visitar aquellas empresas que seleccionen previamente.
Por qué

La Unión Europea absorbe el 83% de la actividad exportadora de subcontratación industrial española. Francia y Alemania alcanzan una tercera  y quinta parte respectivamente de las compras españolas. Estos mercados europeos ofrecen seguridad y posibilidades de crecimiento para las empresas madrileñas. En un momento de debilidad del mercado interior, estos Encuentros se presentan como una gran oportunidad para contactar con compradores internacionales que habitualmente son de muy difícil acceso.
Se espera la participación aproximada de 50 compradores europeos de primer nivel, siendo un 80% de nueva captación. Las empresas compradoras europeas serán quien validen les entrevistas en función de los datos técnicos de las empresas subcontratistas españolas.

Los sectores convocados son: 

Transformación de metales, Calderería, Forja, Fundición, Decoletaje, Utillajes, Moldes, Mecanizados con arranque de viruta, Transformación por corte y deformación, Tratamientos superficiales y térmicos, Fijación industrial Electrónica y electricidad, Plásticos, Caucho y composites, Productos semiacabados,…

La Cámara facilita

· Listado con los perfiles de los compradores participantes 
· Agendas de entrevistas individuales con los responsables de compras de las empresas europeas. (reuniones de 30 min. c/u.)
· Organización Logística de la acción.
Inscripciones
Antes del próximo 4 de octubre de 2012.

Persona de Contacto: Raquel Blas- Departamento de Comercio Exterior. 
Tel. 91 538 36 25. Email: cex8@camaramadrid.es
Fechas límite

· 04/10/2012: Primer envío de solicitudes de entrevistas a los compradores 
· 11/10/2012: Segundo envío de solicitudes de entrevistas a los compradores y fecha límite de inscripción 
· A partir del 14/10/2012: Envío de las agendas definitivas 

En el caso que se cubran las plazas disponibles, se tendrá en cuenta el orden de llegada de las inscripciones.

Ficha de Inscripción 

· Se adjunta Ficha de Inscripción. Deberá remitírnosla EN INGLÉS junto con la selección de los CÓDIGOS de los compradores europeos con los que le interese reunirse. 
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Más información en www.exportmadrid.com  
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