Acuerdos comerciales de la UE: situación actual

El Parlamento Europeo ha dado  luz verde al texto del Acuerdo Comercial UE-Japón, que entrará en vigor el 1 de febrero de 2019.  
Continúan los avances: la Comisión Europea ha concluido las negociaciones del acuerdo comercial con Vietnam, que eliminará prácticamente todos los derechos de aduana, permitirá a las empresas europeas participar en licitaciones públicas y protegerá más de 169 denominaciones de origen europeas. 
Buen progreso se está haciendo también en las negociaciones comerciales con Australia, Nueva Zelanda e Indonesia. Aquí las ultimas noticias.
Estos acuerdos pretenden traer a las empresas tantos beneficios como lo ha hecho por ejemplo el CETA, que tras un año de vigencia, no solo ha incrementado las ventas de productos gastronómicos Españolas en un 90%, sino también las ventas en productos industriales, como por ejemplo ese 20% de incremento de ventas en juguetes "made in Spain" a Canadá.
Un informe reciente de la Comisión Europea ofrece una foto muy detallada del estado de la implementación de los 35 principales acuerdos comerciales que están en vigor entre la UE y países terceros.  folleto / informe completo.
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