D./Dña.          , con DNI           , en nombre y representación propios, como empresario individual del sector             , empresa sita en (localidad), (dirección)
ó
D./Dña.          , con DNI           , en nombre y representación de la empresa                , con NIF             y centro de trabajo sito en (localidad), (dirección), en calidad de                

CERTIFICA

Primero.- Que D./Dña.            , con DNI               , es trabajador/a  de              , empresa dedicada a                          (CNAE      / IAE      ).
Segundo.- Que                no es empresa afectada por la suspensión de la actividad prevista en el artículo Primero de la Orden de 14 de marzo de 2020, de la Consejera de Sanidad, por la que se adoptan medidas preventivas adicionales de salud pública en la Comunidad Autónoma de Aragón por la situación y evolución del COVID-19.
Tercero.- Que nuestro compromiso, mientras las circunstancias de la pandemia lo permitan y con el máximo rigor en el cumplimiento de las normas de prevención establecidas por las autoridades sanitarias, es continuar prestando                            

En base a lo anteriormente expuesto y conforme a lo establecido en el Real Decreto 463/2020, de 14 de marzo por el que se declara el estado de alarma para la gestión de la situación de crisis sanitaria ocasionada por el COVID-19, sirva este CERTIFICADO para permitir al/ a la trabajador/a la libre circulación para acceder al centro de trabajo antes referido y, en su caso, otros lugares dónde se tenga que prestar el trabajo y regresar a su domicilio una vez terminada la jornada laboral conforme a lo previsto en el Artículo 7.1., apartados c y d.

Se expide el presente certificado a los efectos de su posible acreditación ante la autoridad competente, en     , a    de   de 2020.


Firmado y sellado
